
OZVĚNY KONCERTŮ A VYSTOUPENÍ

Počátkem adventu začaly také adventní a vánoční koncerty na jednotlivých 
pobočkách napříč všemi školami Folkloriky. Reportáže z nich v podobě 
fotografií, komentářů a videozáznamů budou postupně vkládány do aktualit 
na webu školy.

2. 12. JARMEK V NEDAŠOVĚ
Vystoupení dětí ze souboru Valášek

3. 12. VALAŠSKÝ MIKULÁŠSKÝ JARMEK / Valašské Klobouky
Vystoupení dětí z Klobučánku a Vršatčiariku

6. 12. VÁNOČNÍ KONCERT / Ostrožská Nová Ves

Tento e-mail je informační sdělení Základní umělecké školy Folklorika, s.r.o.
Nepřejete-li si nadále dostávat podobné e-maily, napište nám na adresu zus@zusfolklorika.cz
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PROGRAM FOLKLORIKA FESTU 2023 UŽ SE PLNÍ

Přestože je do léta ještě daleko, přípravy na Folklorika Fest 2023 jsou v 
plném proudu. Jedním z prvních interpretů, který nám zaslal svou zdravici je 
český zpěvák, rapper, moderátor pod jehož civilním jménem (Ladislav Pham) 
jej pravděpodobně neznáte. Pokud Vás zajímá, kdo je nositelem tohoto 
jména, mrkněte na náš kanál YOUTUBE.

TANEČNÍCI PEČOU

Žáci v tanečním oboru se zaměřením na lidový tanec musejí být všestranně 
nadaní, protože součástí jejich vystoupení nebývá jen tanec, ale často i 
mluvené slovo, zpěv, ba i drobný činoherní projev. Že se však děti ze třídy 
paní učitelky Markéty Jančarové společně úspěšně pustí do "pečení čertů", 
to by čekal jen málokdo.

Paní učitelka nám prozradila... (ČÍST VÍCE)

FOLKLORIKA KEMP | 12. -16. 6. 2023

Novým projektem, který se stává součástí ukončení školního roku a termínové 
předchází našemu multižánrovému festivalu Folklorika fest, je tzv. Folklorika 
KEMP. O co jde?
Je to 5 dnů interaktivního společného pobytu žáků s uměleckým zaměřením v 
srdci moravských Kopanic, ve Starém Hrozenkově. Záměrem kempu je 
rozšiřování znalostí a dovedností dětí ve vybraných uměleckých oborech.
Účastníci se mohou těšit na tematické workshopy pro herce, recitátory, 
výtvarníky, tanečníky, hudebníky i zpěváky, netradiční přístupy a nové formy 
výuky zkušených lektorů, zábavný program a soutěže. To vše s jediným cílem, 
být zase o něco lepší v tom co děláme a co nás baví. 

Nutno podotknout, že pořadatelem je Nadační fond Folklorika, který tento pobyt 
v ceně 9800,-Kč / os., nabízí žákům ze škol FOLKLORIKA zcela ZDARMA. 
Není proto divu, že kapacita kempu bývá velmi rychle zaplněna. Proto 
doporučujeme rodičům našich žáků, aby s přihlášením, které bude avizováno 
mailovou zprávou v následujících dnech, příliš neotáleli. 

Současně i touto cestou děkujeme Nadačnímu fondu Folklorika za tuto podporu 
uměleckého vzdělávání.

Folklorika
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ČERTÍ CROSSDANCE SHOW

Mohlo by se zdát, že žáci ZUŠ Folklorika Čechy utvářející sklupinu 
CrossDance, nemají pro samé soutěžení (ve kterém jsou velmi úspěšní) čas 
na prožití adventního období. Omyl! Mezi jejich každoročně realizované akce 
patří skvělý čertovský rej. 
„Přestože po náročném mistrovství světa v Liberci onemocnělo 30 tanečníků 
a právě stěžejních pro čertí vystoupení, 3 dny jsme předělávali obsazení 
choreografií a trénovali a trénovali a nakonec se zadařilo.” Prozradila 
vedoucí, Naďa Eretová. Jak se jim to všechno povedlo budete moci posoudit 
z videozáznamu, který se aktuálně zpracovává. .Prozatím něco málo fotek

ZLATÝ OŘÍŠEK

Zlatý oříšek vyhledává a všestranně podporuje aktivní, nadané a úspěšné 
děti České republiky. Jedná se o největší takto zaměřený projekt s více než 
dvacetiletou tradicí a pravidelným novoročním finále v České televizi. 

Čestného uznání se dočkaly také naše žačky Aneta Stará a Mary Nguyen z 
tanečního klubu CrossDance. Více . ZDE

https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-jarmek-v-nedasove
https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-mikulassky-jarmek-v-kloboukach
https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-vanocni-koncert-6-12-onv
https://www.youtube.com/shorts/UDW-YVhqwio
https://www.youtube.com/shorts/UDW-YVhqwio
https://www.zusfolklorika.cz/cz/news-jak-tanecnici-pekli-certy
https://cechy.zusfolklorika.cz/cz/news-certi-crossdance-show-2022
https://cechy.zusfolklorika.cz/cz/news-certi-crossdance-show-2022
https://cechy.zusfolklorika.cz/cz/news-zlaty-orisek
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